

电影《默杀》在京举办首映礼 首周五天票房3.76亿元



本报讯 日前,悬疑电影《默杀》在北京举办“你听见了吗”主题首映礼,导演柯汶利,领衔主演王传君、张钧甯、吴镇宇,主演王圣迪,特邀主演蔡明,特邀出演黄明昊,特别出演徐娇,友情出演柳小海、邢佳栋、李梦、沈浩、程荣,出演穆梦娇、顾明漪、卓依娜姆、王晓骞等亮相映后交流现场。在分享拍摄的经历时,王传君“爆

料”拍一场密闭空间的戏份时身上涂了20斤腻子粉,张钧甯表示雨天拍戏至少淋了200斤的雨水,吴镇宇笑称剧组为了等乌云可以等一天,王圣迪在拍摄被粘在墙上的情节强忍劳累几个小时不吃不喝,黄明昊进组拍摄第一场戏恰逢生日还要反复骑车被“创”,徐娇为角色形象更加贴合实际,从第一场戏开始就每天暴晒……面对演员

们的“炮火”,柯汶利导演调侃道:“在这部戏里我有一个外号叫‘柯天亮’,意思就是‘熬夜拍戏死到天亮’。”

影片上映首日便成为当日票房冠军,片中错综复杂的案件和出人意料的反转,激发了观众对真相更进一步的探究,不少从业者也称“影片力度毫不打折,看得过瘾”。导演申奥表示:“看完之后心潮澎湃,这个电影线索很多,完全没有稀释罪案的风格。”此前和主演王传君有过合作的导演徐峥赞叹说:“在看预告的时候就被王传君狰狞的表情吸引,今天在IMAX影厅观影感觉沉浸又过瘾。”导演张吃鱼称赞说:“这是一部非常猛的电影,结尾的处理特别带劲,温情又充满力量。”

该片由广州猫眼影业、上海淘票影影视文化有限公司、上海最坚持正义电影有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海亥母影业集团有限公司、中国电影股份有限公司、万达影视传媒有限公司、浙江横店影业有限公司、北京茂马文化有限公司出品。影片于7月3日全国上映,截至7月7日票房3.76亿元。(姬政鹏 杜思梦)

《红楼梦之金玉良缘》慧眼识珠挖掘新人

本报讯 由胡玫执导的电影《红楼梦之金玉良缘》将于7月26日全国上映,影片近日发布“不负韶华”演员特辑及经典场面海报。从数万名候选者中脱颖而出,新人演员,为了拍摄进行了文化素养、礼仪等方面的训练,从初入行的青涩到逐渐融入角色的自信,每一位年轻演员都以自己的方式诠释了《红楼梦》中的经典人物,为观众呈现了一个生动鲜活的“大观园”。

而在这组经典场面海报中,观众可提前一窥电影《红楼梦之金玉良缘》中刘姥姥进大观园、焦大醉骂、元妃省亲这三个脍炙人口的经典场面。刘姥姥进大观园衣着朴素,与周围贾府精心打扮的众人形成了鲜明的对比,他们的眼神既好奇又带着几分戏谑,似乎都在默默打量着这位来自乡下的“稀客”;焦大醉骂的一幕中,他蓝褙子的衣衫、愤慨的表情以及王熙凤周围人物或惊或惧的反应,都仿佛在无声地诉说着贾府的兴衰预兆;元妃与亲人相聚的喜悦画面中,夹杂着她对家



未来命运的忧虑,以及对自身命运无法掌控的悲哀,此时的她与弟弟宝玉中间仿佛隔了一道巨大的鸿沟。每个画面都透露出剧组对原著的理解,仿佛开启了穿越时空的隧道,引领观众直接步入那个繁华而又复杂的大观园之中。

影片已在全国范围内举办73场特色放映活动,反响颇佳,导演胡玫表示,很多学生及其家长称这部电影激发了他们阅读原著的兴趣。

《红楼梦之金玉良缘》由胡玫导演,何燕江编剧,林鹏、卢燕、边程、张淼怡、黄佳容领衔主演,关晓彤特别出演,王斑、苑琼丹友情出演,罗海琼、杨童舒、丁嘉丽、张光北、姚安濂、龚洁等主演;由上海金德影业、福建龙泰金德、国安文化传媒(北京)、北京乾坤星宇、北京阿里巴巴影业、福建省兴和股权、国恒时尚、上海博纳出品。

(杜思梦)

喜剧科幻电影《从21世纪安全撤离》8月3日上映

本报讯 李阳执导的电影《从21世纪安全撤离》近日宣布将于8月3日正式上映。

影片发布“周一好”预告,随着“周一晨会上开始”背景音的响起,预告中脑洞大开的风格和天马行空的想象力将打工人们通通加班、领导抢功、职场压榨成为都市“隶”人的职场怪象一并展现。虽然在遥远的K星上,职场打工人的王炸(张若昀饰)和刘连枝(钟楚曦饰)也没能逃过种种职场潜规则:新人努力工作却被关系户顶包,辛辛苦苦做出成果功劳却被整日“摸鱼”的领导抢走、一言不合就被随意开除……成熟的刘连枝虽然怒气层层叠加依旧隐忍,但身体里有着18岁灵魂的王炸选择直接“发疯”勇敢反抗,为



让这个世界的更好,他重拳出击,砸碎会议室的投影仪,痛击职场老

条、拔掉束缚着打工人的网线……一个个看似“疯狂”的举动,也将喜剧、科幻元素与当代年轻人精神状态相融合,“周一好,周一到底谁在好”演绎打工人们上班精神状态,引发年轻人共鸣。

作为李阳潜心十年创作的首部个人作品,电影《从21世纪安全撤离》依旧延续了李阳极具风格的创作特色,以肆无忌惮的想象力、强烈的影像风格与极具共鸣的情感内核带来了一场天马行空的创作表达。自定档以来,影片“一个喷嚏穿越往返二十年”的科幻设定与超前精神状态的喜剧风格令人印象深刻,而“王炸兄弟团”到底如何拯救未来世界也引发观众的关注与讨论。

(影子)

沈腾马丽新片《抓娃娃》发新预告及海报



本报讯 近日,由闫非、彭大魔执导,彭大魔、闫非、林炳宝编剧,沈腾、马丽领衔主演,史彭元、萨日娜、肖帛辰等主演的暑期档喜剧电影《抓娃娃》发布“收获满满”版预告及定制海报。

此次释出的“收获满满”版预告,家庭情况有点“小特殊”的马成钢、春兰夫妇给儿子送上一份“惊喜大礼包”,让儿子也体验一把“小马

当家”。小马很争气,意志挺坚毅,生活不娇气,买菜、叠被子、捡瓶子补贴家用样样在行,所有人都夸他“孝顺懂事”“此子必成大器”。然而为小马感到骄傲的老马夫妻俩,表面上处处精打细算,将朴素生活进行到底,实际上还有第二副面孔,时常切换身份悄悄咪咪享受美好时光,上一秒“废柴”父母,下一秒“精致”夫妇,奇葩方式将爆笑反转拿捏

得恰到好处。此外,预告结尾彩蛋中,青年马继业(史彭元饰)惊喜亮相,小孩哥摇身一变长成了青年才俊,依然时刻谨记好好学习,但一本正经的说话方式却让人忍俊不禁。

影片还发布了一组CINITY、IMAX、中国巨幕、杜比影院制式海报,透露了更多马成钢、春兰在片中的日常造型。海报中夫妻俩一会儿假装读书,一会儿搞笑趴桌,一会儿精致出动,造型与状态无不透露“端装”气息,反差感十足。而老马一家爆笑连连的喜剧故事也将在更大的银幕、更加清晰的画质以及身临其境的音响效果三者相辅相成下,为观众带来一场“贴脸开笑”的精彩呈现。

《抓娃娃》由海口西虹胡同影视、万达影视、天津猫眼微影、浙江开心麻花影业、上海儒意、北京阿里巴巴影业、霍尔果斯联瑞影业、中影股份、长影时代、西虹市影视文化(天津)出品。(杜思梦)

《地球脉动:极境生存》7月27日上映



(Hans Zimmer)、雅各布·舒(Jacob Shea)、萨拉·巴罗纳(Sara Barone)联合血指音乐(Bleeding Fingers Music)创作主题音乐,巴士底乐队(Bastille)亦倾情加盟音乐创作。

海报预告双发展现大自然绚丽“极境生存”挑战近在眼前

《地球脉动:极境生存》近日发布“生命的共振”版定档海报与“大自然的史诗”版定档预告,从静态到动态,以不同维度展现电影“极境生存”的主题。海报中,高耸入云的连绵山脉,飞鸟穿梭于云雾之间。日落余晖勾勒出雪豹和其幼崽立于山巅的身影。霞光、云雾、山脉、飞鸟、雪豹产生奇妙的“生命共振”,自然美景与生灵交相辉映,令人心驰神往。

与海报不同,“大自然的史诗”版定档预告以灵动的镜头捕捉了在地球上差异巨大的自然环境中,不同动物们奋力生存的模样。从高山峡谷到热带丛林,从茫茫荒漠到汪洋大海,无论是空中的飞鸟,还是陆地的野兽,无论轻盈如跳蛙,还是凶猛如巨鳄,每个世间的生灵都在为了生存拼尽全力,在镜头细腻的呈现之下它们纤毫毕现,涌动着无限的生命力。值得一提的是,本片主题音乐由电影配乐大师汉斯·季默及雅各布·舒、萨拉·巴罗纳联合血指音乐创作,巴士底乐队倾情加盟,优美而恢宏的配乐极具感染力,与画面共同缔造出一场震撼心灵的视听盛宴。

“金牌团队”缔造震撼视听“纪实IP天花板”引爆期待

制作团队使用最先进的拍摄

设备,包括轻型无人机、高速摄影机、远程深潜潜水器、特制的运动“追踪标签”摄像机、深海摄像机、深海遥控潜水器、军用热成像仪等成功记录诸多“史上首次”的震撼镜头。此前,《地球脉动》系列剧集就凭借其高超的制作水准,在业界斩获了多项国际大奖,包括美国电视最高奖项之一艾美奖。这一系列剧集同时也收获了全球观众的喜爱,前三季的IMDb评分分别为9.4、9.5、9.2,豆瓣评分分别为9.7、9.8、9.7,可谓纪录片评分天花板。网友对大电影的上映期待已久:“《地球脉动》每一季都是我心中的纪录片之神,希望早日在大银幕上看到电影版。”

影片将带观众走进常人无法触及的“极境之地”,从浩瀚深海的隐秘角落到极地旷野的自然法则,聚焦一个个个人迹罕至的生态栖息地。制作团队历时五年,以独特的拍摄视角和罕见的震撼画面捕捉,展现了地球上不同生态环境的奇异面貌,以前所未有的亲密距离,勾勒出野生动物们在逆境中求生的坚韧瞬间。相比此前在视野有限的小屏幕上观看系列剧集,此次观众将通过大银幕获得真正的沉浸式体验,享受一次非同凡响的“极境之旅”。

电影《地球脉动:极境生存》由英国BBC Studios发行有限公司(BBC Studios Distribution Limited)出品,BBC Studios自然历史部金牌团队倾情打造,由中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行、译制。7月27日敬请期待。

电影《灌篮高手》重映定档8月3日

本报讯 近日,电影《灌篮高手》宣布定档8月3日于全国各大影院再次上映,并发布“热血重燃”海报和预告,湘北五虎迎战全国高中篮球界的“神话”山王。

影片自去年上映以来便收获了无数观众的喜爱与追捧,收获超高口碑和票房。此次重映有望再次点燃广大篮球迷和动漫迷的热情。同时8月3日也是影片中湘北对战山王王工业的日子,观影亦是观赛,仪式感满满。

电影《灌篮高手》以宫城良田为主线,聚焦在湘北高中和全国高中篮球界的“神话”山王工业高中全国大赛上的对决,樱木花道、流川枫、宫城良田、三井寿和赤木刚宪作为观众们熟悉的湘北五虎集结登场,预告中,一句“他们的夏天回来了”敲响这场比赛重映的最强音。二十



余年前,番剧《灌篮高手》停留在“全国大赛见”,在无数粉丝心中留下了无法弥补的青春遗憾,而电影的诞生则完美填补了这一空白。青春永不散场,热血与激情早已刻骨,那种来自灵魂的震撼还是让人忍不住留下眼泪。

自电影于2022年日本上映以来,便在全球范围内引发了热烈的反响,截至目前收获了2.43亿美元的全球票房,2023年在中国内地上映后收获6.6亿元人民币票房。

电影《灌篮高手》由中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行并译制。

(杜思梦)

《神偷奶爸4》预售开启 大鹏庄达菲变身“神偷搭档”

本报讯 近日,由环球影业出品、照明娱乐制作的IP系列新作《神偷奶爸4》正式开启预售。影片发布终极预告,大鹏携手庄达菲倾情“献声”,格鲁带领“蛋宝”超能小黄人劲

爆来袭,“声”临其境共同踏上一段充满爆笑、刺激与温暖的大冒险。《神偷奶爸4》将于7月12日全国上映。

(杜思梦)

